



把仅有20多人的小学发展成200多人的寄宿学校—— 两代人20年守护农村教育希望

□东方今报·猛犸新闻记者

李康 实习生 李晨曦

通讯员 张本宝 王洪振

1999年到2013年,王国学带领儿子王岗,在郸城县东风乡郑庄村租借民房办起了郑庄小学;2013年到2019年,王岗带领妻子于金梅,把一个濒临关门仅有20多的小学发展成为在校生200多人的标准化寄宿制学校。学校发展了,王岗却走了。王岗在农村寄宿制学校建设中连续加班工作,于2019年3月21日晚突发疾病抢救无效去世,年仅37岁。生命定格在37岁,20年的教学生涯,6年的校长经历,王岗用毕生精力守护着农村教育的希望。

建于20世纪60年代的

郑庄小学,到2000年时已破烂不堪。“眼看着学生或转走或辍学,我心急啊!”王国学要把学校办起来、把学生留下来。1999年,王岗师范刚毕业,就被王国学叫回家乡,这一干就是20年。为提升教学质量,王岗为全校教师培训新教法,他本人先后获得了市骨干教师、市优质课教师等多项荣誉。2013年,王国学退休,王岗高票当选校长。

但此时的郑庄小学生源逐年减少,只有50个孩子。“我要把学校办好,让村里的孩子在家门口就能上好学。”面对濒临关门的学校,王岗暗暗发誓。2018年,郸城县全面实施乡村振兴战略,郑庄小学的办学条件越来越好,学生人数增加到200多

人,成为当地学校的标杆。

“21日下午,他往返于郸城和周口采购被褥,晚上10时返校后再次去县城,想为学生宿舍添点东西。10时58分,王岗给我打一次电话,我没有接到,我再给他拨回去,他没有接。没想到,我们就样阴阳两隔了。”王岗的妻子、郑庄小学教师于金梅痛苦地说。

“王岗两代三口人坚守在农村偏远小学,守住了农村教育的希望。王岗是一位有大德大爱大情怀的好校长。”郸城县教体局局长刘现营在全县教育系统向王岗学习动员会上动情地说。王岗去世后,上千群众自发前往吊唁,全县掀起了向王岗学习的热潮。

百岁老人微笑走出手术室 ——周口市东新区人民医院白内障复明破纪录



□东方今报·猛犸新闻记者
李康 实习生 李晨曦
通讯员 刘进才 王惠

3月26日,是河南省周口市西华县清河驿乡101岁老人黄桂荣无比激动的日子。周口市东新区人民医院为老人进行了全面的检查后,成功为老人实施了白内障复明手术。

因为老人已经101岁高龄了,家人们想找一家技术可靠的医院,多方打听后,选择了周口市东新区人民医院。老人入院后,周口市东新区人民医院从院长到眼科主任都非常重视。省人大代表、眼科专家、周口市东新区人民医院院长王淑华亲自挑选手术大夫和护理人员。此

手术由经验丰富的陈志磊医生主刀。面对百岁高龄白内障患者,医院眼科专家在术前为她做了详细的眼部检查和全身评估,检查出患者合并角膜云翳,合并有假性囊膜剥脱征,针对这种情况,采取了多套手术方案和多种治疗先进设备,最终为她进行超声乳化微切口手术,术中未见异常,手术不到10分钟就顺利完成。

据周口市东新区人民医院宣教室主任刘进才介绍,为这么大的岁的老人做白内障复明手术,对周口市东新区人民医院来说是首次,在全市来说应该也是首例。他说,从整个手术过程来看,是非常成功的。

【图片新闻】



3月25日上午8时,周口市公安局文昌分局举行欢迎仪式,欢迎押解“1·13”电信诈骗犯罪嫌疑人自福建返回周口的侦查民警凯旋。据悉,此次行动文昌分局侦办民警一举抓获“1·13”电信诈骗案网上逃主犯三名。据统计,“平安守护”专项行动开展以来,周口市公安局文昌分局始终不放松破案追逃力度,3月5日至3月25日,先后有9名逃犯相继归案。东方今报·猛犸新闻记者田林见习记者王士伟 通讯员王向东



周口市公安局文昌分局出入境窗口民警牢固树立为民服务的理念,延时加点为群众办证,尽最大的努力满足群众的需求,能让群众只跑一次的坚决不让群众多跑

一次,为群众提供大大的便利,真正做到了“出入有境、服务无境”,受到了群众的高度赞扬。东方今报·猛犸新闻记者田林见习记者王士伟 通讯员王向东

沈丘县公安局召开“两会”安保动员会

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

为切实做好全市“两会”期间维稳安保工作,确保沈丘全县社会政治稳定,治安大局平稳,3月20日上午,沈丘县公安局在五楼视频会议室召开全市“两会”期间安

保维稳工作动员会。会议由局党委书记、局长李恒新主持,班子成员及各科所队室部门负责人参加了会议。

李恒新局长结合当前沈丘维稳形势,就如何做好全市“两会”安保工作提出三点要求:一要高度重视,确保“两会”期间全县实现“五个不发生”和“两个确保”的工作目标。

沈丘老城派出所抓获一网上在逃人员

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者 王士伟

通讯员 黄长春

“平安守护”行动进入攻坚阶段,沈丘县公安局老城派出所召开追逃、强戒暨平安守护再动员工作会议。老城派出所所长李尊东根据辖区民警摸排线索,决定将涉嫌盗窃和妨害公务的逃犯王某方作为重点抓捕对象并研究部署抓捕措施。

3月19日8时许,派出所指导员范祥带领民警韩宝伟赶到赵德营镇,在赵德营派出所配合下前往该镇后楼

行政村王某方家附近。见到群众后,指导员范祥以找王某方外出务工为由,询问得知王某方在村北一个小超市与人打牌,范祥等人前往超市内见到有几个群众在聊天。范祥叫了一声:王某方!一个年轻人回头应了一声,眼见是陌生人,随即便往外跑。范祥一个箭步上前抓住其腰带,随即摁倒在地。经比对确认,该人就是在逃人员王某方本人。该嫌犯曾于2012年在河北省赞皇县因盗窃柴油被刑事拘留后在逃。

沈丘县交警执法服务站 查获一网上在逃人员

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者 王士伟

通讯员 黄长春

带到旁边的服务检查站核实身份。

经网上查询,该肖姓男子无证驾驶无牌两轮摩托车行驶,他竟然还不知道自己是网上涉嫌醉驾的在逃人员。2018年12月22日,该肖姓男子在安徽省界首市辖区道路上涉嫌醉酒驾驶机动车与他人发生汽车追尾,被界首市警方网上追逃。经对该男子当场讯问,肖某对其涉嫌危险驾驶罪的行为供认不讳。

通过视频追踪

商水女警盯上一“大哥”逮住他5个“小兄弟”

□东方今报·猛犸新闻记者

李康 实习生 李晨曦

通讯员 郭利军

的视频人脸截图,成功比对出犯罪嫌疑人史某。3月2日,刑侦大队城区中队民警将犯罪嫌疑人史某抓获。

3月27日,周口市商水县警方通过视频跟踪、缜密侦查,成功打掉一个专门惦记市民电动车的盗窃团伙,团伙成员6名成员全部抓获,追回被盗电动车12辆。

今年2月26日,市民王女士报警,称其停在行政路东段某购物广场西侧停车场内的两轮电动车被盗,接警的该县公安局刑侦大队视频中队女民警楚警官通过监控调取

视频追踪女刑警楚警官告诉记者,3月份以来,城区电动车被盗案件高发,视频中队及时追踪犯罪嫌疑人作案轨迹,确为同一伙人作案。经过视频中队实时监控巡逻和城区中队蹲点守候,参战的刑侦城区中队先后抓获剩余涉嫌盗窃的5名嫌疑人。目前,该案件正在进一步侦办中。

西华县交警大队

实现事故处理和追逃案件全年无信访

□东方今报·猛犸新闻记者

李康 实习生 李晨曦

通讯员 马俊成

让事故处理工作更加便民利民。交警大队以抓党建为切入口,通过党小组学习、党课、民主生活会等方式,不断加强对民警的思想教育,增强为民服务意识。二、完善监督机制,堵塞执法漏洞。在加强思想教育的同时,大队还不断完善各项监督机制,从制度上堵塞执法漏洞,严防执法腐败现象发生。三、建立专职追逃队伍,提高肇事逃逸案件侦破率。连续3年实现了交通肇事亡人案件侦破率100%的目标,为此肇事逃逸案件侦破率连续多年在全市处于领先地位。

西华县公安交通警察大队作为一个基础所队,不断推进执法规范化和为民服务建设各项工作,取得了良好的社会效益。一、改变观念,